



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
Instituto Federal de Alagoas - IFAL
Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação
Campus Penedo

RETIFICAÇÃO n. 01

**EDITAL Nº 21 /2022/PRPPI//IFAL PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE
ESPECIALIZAÇÃO EM EDUCAÇÃO AMBIENTAL E CULTURAL**

A Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação, do Instituto Federal de Alagoas, PRPPI/IFAL e a Direção Geral do Campus Penedo, por meio da Coordenação da Pós-Graduação em Educação Ambiental e Cultural, no uso de suas atribuições, decidem retificar o EDITAL Nº 21 /2022/PRPPI//IFAL PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM EDUCAÇÃO AMBIENTAL E CULTURAL de 20 de maio de 2022, para certificar que o curso é de natureza EAD (a distância):

Item 1 - Alterar o item 1.2, nos seguintes termos:

Onde se lê:

1.2 O curso será desenvolvido em eixos pedagógicos, com carga horária presencial total de 390 (trezentos e noventa) horas, incluídas as horas de Trabalho de Conclusão de Curso – TCC e terá duração de 15 (quinze) meses.

Leia-se:

1.2 O curso será desenvolvido em eixos pedagógicos, com carga horária total de 390 (trezentos e noventa) horas, incluídas as horas de Trabalho de Conclusão de Curso – TCC e terá duração de 15 (quinze) meses.

Item 2 - Os demais itens permanecem inalterados.

Penedo/AL, 24 de maio de 2022.

Pró-Reitora de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação
Profa. Dra. Eunice Palmeira da Silva

Diretor-geral do Campus Penedo
Prof. Dr. Felipe Thiago Caldeira de Souza